
WWW.WUNDERLICH.DE 01

Montagepaste
Fitting lubricant
Lubrifiant de montage

M
 Nm

Anbau Tipp
Fitting tip
Astuce de montage

Achtung
Attention
Attention

Vergrößerung
Magnification
Grossissement 

Schraube
Screw
Vis

Schraubensicherung
Thread locking fluid
Freinfilets

Drehmoment
Torque
Torque

Legende/Key/file Légende

reinigen/entfetten
Cleaner
Nettoyant

#
Bauteil   DE Die Farben der Abbildungen dienen nur der Veranschaulichung.
component     EN The colors are for illustrating purposes only.
composant     FR Les couleurs utilisées sont à titre indicatif seulement.

DIN ISO
Menge
quantity
quantité

1 Hinterradabdeckung / rear hugger 1

2 Halter (links) / left bracket 1

3 Halter (rechts) / right bracket 1

4 Niederhalteblech / retaining plate 1

5 Linsenflanschschraube / Lens head screw    M6x20 7381 7381 2

6 Linsenflanschschraube / Lens head screw    M5x16 7381 7381 4

7 U-Scheibe / Washer    M5 125 7089 4

8 Sechskantmutter / Hex nut    M5 985 10511 4

9 Stufenhülse / stepped bushing     9mm 1

10 Linsenflanschschraube / Lens head screw    M5x25 7381 7381 1

11 Stufenhülse / stepped bushing     15mm 1

12 Linsenflanschschraube / Lens head screw    M5x30 7381 7381 1

13 Doppelseitiges Klebeband / double-sided tape     12mm 2

14 Schraubensicherung / Thread locking fluid 1

15 U-Scheibe (Kunststoff) / washer (plastic)   M5 125 7089 4

0 100
10 20 30 40 50 60 70 80 90

mm

Hinterradabdeckung
Rear hugger | Garde-boue arrière | Cubierta para rueda trasera | Parafango posteriore

Art.-Nr: 90371-002

08

13

01

10

07

09

03

15

06

02

04

05

11

12

05

M5x25
4 Nm

M5x30
4 Nm

14

M6x20
7-9Nm

62-80 in-lbs

Beim Verwenden von Stollenreifen ist auf ausreichend Platz zur Hinterradabdeckung zu achten.
When using knobby tires, make sure there is sufficient space to the rear hugger.

Si vous utilisez des pneus cloutés, veillez à ce qu‘il y ait suffisamment d‘espace jusqu‘au garde-boue arrière.



WWW.WUNDERLICH.DE 02

1

Das doppelseitige Klebeband wie dargestellt an der Innenseite 
anbringen. Vorher die zu beklebenden Bereiche entfetten.

Apply the double-sided tape to the inside as shown. 
Degrease the areas before applying the tape.

Appliquer le ruban adhésif double face à l‘intérieur comme 
indiqué. Dégraisser au préalable les zones à coller.        



WWW.WUNDERLICH.DE 03

2 3

54



WWW.WUNDERLICH.DE 04

6 7

9 10

8

M5x25
4 Nm

M5x30
4 Nm

M6x20
7-9Nm

62-80 in-lbs


